
До уваги ветеранів, ветеранок та членів їх сімей!
04.02.2025 11:01

Керівництво департаменту з питань ветеранської політики Луцької міської ради здійснюватиме прийом громадян
щоп’ятниці з 10.00 до 13.00.

Адреса: м. Луцьк, вул. Сергія Тимошенка, 2. 

Департамент з питань ветеранської політики  (приміщення Луцької філії Волинського обласного центру зайнятості),

 Запис на прийом за покликанням: https://forms.gle/QDS2fmreBhbHtaY27

Обов’язки директора та заступника директора департаменту з питань ветеранської політики Луцької міської
ради:

Забезпечення прав і свобод ветеранів, ветеранок та членів їх сімей: моніторинг стану дотримання прав і свобод
ветеранів, реагування на випадки їх порушень та сприяння їхньому вирішенню.

Розробка програм підтримки: участь у створенні та впровадженні місцевих програм соціальної, правової та
психологічної підтримки ветеранів.

Забезпечення комунікації: організація ефективного діалогу між органами місцевого самоврядування та ветеранами/
ветеранками, а також членами їхніх сімей.

Інформаційна підтримка: надання ветеранам/ветеранкам та їх родинам актуальної інформації щодо соціальних послуг,
пільг, можливостей працевлаштування та навчання.

Співпраця з організаціями: налагодження співпраці з благодійними, громадськими та іншими організаціями, волонтерами
та іншими структурами для підтримки ветеранів, ветеранок та членів їх сімей.
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Аналіз потреб: вивчення та аналіз проблем, з якими стикаються ветерани, ветеранки та члени їх сімей, а також
підготовка пропозицій для вирішення цих питань.

Підтримка реабілітації: сприяння у реалізації програм медичної, соціальної та психологічної реабілітації ветеранів,
розвитку спорту та фізкультурно-спортивної реабілітації ветеранів, ветеранок та членів їх сімей.

Взаємодія з органами влади: участь у координації дій між різними установами, що займаються питаннями ветеранів,
ветеранок та членів їх сімей.

Сприяння працевлаштуванню: організація заходів, спрямованих на інтеграцію ветеранів у трудовий ринок, включаючи
професійне навчання; підтримка бізнесу, власниками якого є ветерани, ветеранки та члени їх сімей.

Популяризація ветеранських ініціатив: підтримка громадських ініціатив ветеранів та популяризація їхньої діяльності.

Організація вшанування пам’яті ветеранів: здійснення заходів щодо гідного увічнення та вшанування пам’яті ветеранів
війни, поховання та перепоховання.

 

Департамент з питань ветеранської політики
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